
 

 

2023 年度卒業生アンケート調査結果報告 

 

【調査概要】 

◼ 調査の方法 

調査対象 2013 年度学部卒業生 

  2020 年度学部卒業生 

調査期間 2023 年 12 月 11 日～12 月 25 日 

調査方法 Microsoft Forms（校友会システムを利用したメール配信） 

回収状況 送信数：1,758（2013 年度：841 2020 年度：917） 

回答数：106（2013 年度：52 2020 年度：54） 

回収率：6%（106 / 1,758 人）※前年度 5% 

 

集計結果 

Ⅰ.武蔵野美術大学および卒業学部・学科について 

1. 武蔵野美術大学および卒業学科の満足度について 

「大学への満足度」を「満足」「やや満足」と回答した卒業生は 9 割程度。「卒業学科への満足

度」を「満足」「やや満足」と回答した卒業生は 8 割程度。 

2. 武蔵野美術大学および卒業学科について 

「教育理念」「カリキュラム」「施設・設備」「教員」について、魅力があると回答した卒業生は  8

～9 割程度あった。一方で「部活・サークル活動」「キャリア支援」が充実していたと回答した卒

業生は半数程度にとどまった。「経済的な支援」の肯定的評価は 4 割に満たなかった。 

3. 大学の授業が役に立っていると思う点について 

「論理的文章力」「わかりやすく話す力」「外国語の力」で高かった。 

4. 武蔵野美術大学に期待する点、今後さらに充実すべき点について 

「専門教育」「キャリア支援」「施設・整備」を求める声が多かった。 

 

  



1． 武蔵野美術大学および卒業学科について満足していますか。 

1-1 武蔵野美術大学 

1-2 卒業学科 

 
 

 

2． 武蔵野美術大学および卒業学科についてどのように感じていますか。 

2-1 教育理念に魅力があった  

2-2 カリキュラムに魅力があった 

2-3 教員に魅力があった 

2-4 奨学金などの経済的な支援が充実していた  

2-5 部活動・サークル活動が充実していた 

2-6 就職・キャリアへの支援が充実していた  

2-7 施設・設備に魅力があった 

  



3． 次の点で大学の授業は、どのくらい役に立っていると思いますか。 

3-1 専門分野に関する知識・理解 

3-2 文献・資料・データを収集する力 

3-3 論理的に文章を書く力 

3-4 人にわかりやすく話す力 

3-5 外国語の力 

3-6 ものごとを分析的・批判的に考える力 

3-7 問題をみつけ、解決方法を考える力  

 
 

 

4． 武蔵野美術大学に期待する点、今後さらに充実すべき点を教えてください。 

4-1 専門教育 

4-2 教養教育 

4-3 学生生活の支援 

4-4 就職・キャリアへの支援 

4-5 国際交流 

4-6 社会貢献 

4-7 施設・設備 

以上 


